

內政部登記字第八九九九號
中華郵政特准掛號認爲第一類新聞紙
東川郵政管理局執照第八九一號

新聞資料

本報爲便利讀者起見，特將本報重要新聞，彙編成冊，以供各界人士參考之用。

總字第七期
一九四四年九月廿三日出版
美國新聞編印

關係今後四年美國動向的大選將於十一月七日舉行，預料九月起競選開始。候選人的言行會引起全世界的注意，此則杜威的宣傳已發動，羅斯福也已定詞發表競選演說。美國各方正紛紛猜測，下屆白宮主人究竟將是誰，中國各方也均在密切注意，茲將選前各報載杜威略傳各一，與一幸福一所作民意測驗結果如左。

「如全國代表大會舉我作總統候選人，我將接受；如民衆舉我作總統，我將服務。」

四度競選的羅斯福

羅斯福總統於七月二十日美國民主黨全國代表大會時，再度被舉爲總統候選人。他曾任紐約州州長，第一次世界大戰時的海洋次長，並三度連任美國總統。他是美國歷史上第一個曾連任兩次以上的總統。羅斯福表示願作第四次連任的候選人，是在民主黨全國代表大會開會前幾天的事。他七月十一日給民主黨全國委員會主席漢尼幹的一封信上說：

「如全國代表大會推舉我作總統候選人，我將接受。如民衆選舉我作總統，我將服務。」

△目錄▽

- 新聞人物
- 四度連選的羅斯福
- 共和黨的杜威
- 時代記錄
- 今年美國大選預測之一
- 杜威勝選關於世界組織的辯論
- 新聞地理
- 華資最高誌慶
- 事物介紹
- 美國國務院
- 美國戰時的經濟與性能

一九三三年時，羅斯福所得選票超過欲得二次連任的共和黨總統候選人胡佛七百萬票。一九三六年時超過候選人藍波約一千一百萬票。一九四〇年時，羅斯福以五百萬票的優勢，壓倒威爾基。

今年美國大選預測之一
杜威勝選關於世界組織的辯論

這次競選，羅斯福的對手是共和黨的杜威，現任紐約州州長。

新聞地理
華資最高誌慶

一九三三年羅斯福就任總統時，他在政治上正遭遇國內和國際最嚴重的問題。國內的經濟蕭條損害了國家經濟的平衡。國外德國和日本正開始侵略，所有民主國家都受了威脅。

事物介紹
美國國務院
美國戰時的經濟與性能

新聞資料

杜威的行政措施第一年大著成效，一九三〇年前，杜威是紐約的一個青年律師，後被委為紐約副檢察官。以不怕強暴，檢舉社會公敵出名。

杜威於一九〇二年三月二十四日生於美國中西部密支根州的奧奧威城。他的父親是一家新聞週刊「奧奧威時報」的編輯，也是那小城市的共和黨黨部主席。他的祖父喬治·馬丁·杜威，是共和黨創始人之一。

在父亲方面，杜威有著英格蘭的血統。他的遠祖湯姆·杜威是一六三四年從英國移居波士頓的。在母亲方面，有著愛爾蘭血統，他的外祖母是愛爾蘭戈克郡人。在杜威擁護者心目中，他是個典型美國家庭的兒子，所謂典型美國家庭即正直，節儉，勤儉的家庭。在杜威的官邸裏，杜威每次進餐必祈禱。

杜威童年時求學成績很好。十歲時，他推銷雜誌。後來他和他父親的印刷所內，幫助排字職點，他也曾在附近的農場作小工。到十七歲時，他已賺得足夠的錢，可以供給他進密支根大學。在大學裏，他是個有才幹的學生，一個演講家。他擔任過校報的編輯。他得過全州唱歌比賽冠軍；一個音樂教師會懇切地勸他發展他的歌喉。一九二三年畢業之後，杜威跑到紐約去。

他認為法律可以發展他的長才。因此從密支根大學畢業出來，他使再進哥倫比亞大學，專修法律。那時他繼續研究聲樂，並在教堂的唱詩班唱，得點津貼。在一家音樂學院裏，他結識了一個來自阿克薩州年輕的女唱歌家：法蘭西斯·胡特小姐。他們在一九二八年結婚。

杜威於一九二五年在哥倫比亞大學修滿法律後，便到紐約一家律師事務所工作。一九三一年在紐約法律界中成爲很出名的聲望的律師。此後被任命為紐約地檢檢察官。

杜威是個中等身材，儀容動人，他的活潑而富朝氣的姿態，在法庭和私人場合，都一樣地出衆。一九四〇年時，杜威雖曾主張立即加強美國海軍力量，使能保衛大西洋太平洋兩海岸，但在日本進佔珍珠港之前，他仍然主張美國採取絕對中立政策。可是，一九四二年時，杜威却說：「我已經改變了我的外交政策見解；自然，每一個人都是這樣約！」他切實反對租借法案；隨後他感覺到需要，轉而宣佈擁護租借法案。有一個時期，杜威說：「美國青年戰鬥着，犧牲着的戰爭，不是一政治的爭點。我們應全力擁護我們的總司令，美國總統。」

對於國內與國際政策，年來杜威發表過很多理論。他反對過很多羅斯福的施政措施。一九四〇年時他寫過一本「反新政」，可是，不久他公開承認證券交易管理委員會和公平勞動標準法案需要保持。他的擁護者指出：杜威的改革將大部屬於行政上的，一如他在紐約州的措施。一九四三年他說：「現在唯一需要是更好的政府措施。」他極力批評政府機構複雜，國民「負稅過重」。他也反對專賣，會說過「在專利情形下，美國不能得到全部的貿易。」

今年美國大選預測之一

羅斯福佔優勢可獲大勝

美國「華福」雜誌最近作了一次關於大選民意測驗，結果被測驗者中完全擁護羅斯福四次連任的佔三分之一（百分之二七·六），完全贊成杜威的佔一個比較大的比例（百分之二九·六）。但是選票在目前看來，羅斯福可獲大勝。

「華福」作了三種測驗。第一種是：「下述關於未來的大選的四種意見那一種和你的意見最相近？」

一、「今後四年羅斯福仍舊可能是最好的一位總統，我很願意投他的票。」表示與這一項意見相同的有百分之二七·六。

二、「羅斯福有許多作爲我並不滿意，但他擔任今後四年的總統比杜威好。」表示與這一項意見相

新聞資料

七四

兩者相加共得百分之四九·二。

三、「雖然我以為共和黨應該提名更好的候選人但是杜威担任以後四年總統確比羅斯福好。」表示同意的佔百分之三三·一。

四、「杜威是共和黨最好的總統候選人，我非常樂意投他票。」表示同意的佔百分之二十九·六。

五、兩者相加佔百分之四十二·七。

此外表示「不知道的佔百分之八·一，由此可見羅斯福比較佔多數。

「華爾」第二個測驗題由另一個角度去觀察：

①如果歐洲與太平洋的戰事在大選時都還繼續進行，你投那一個的票？

羅斯福 百分之五〇·八

杜威 百分之四二·二

不知道 百分之七·〇

②「如果歐洲戰事已經結束，但太平洋戰事還在進行，怎樣？」

羅斯福 百分之四七·一

杜威 百分之四五·二

不知道 百分之七·七

③「如果兩方面的戰事都已結束，只是和平條件還沒有完全商妥，怎樣？」

羅斯福 百分之四〇·〇

杜威 百分之四九·六

不知道 百分之〇·四

但此測驗者中與有百分之十八·五相信歐洲的戰事會在今年十一月間結束，這一點又顯然說明羅斯福佔優勢。

第三個測驗題是：「不管你自己的希望如何，你想那個可能當選？」

羅斯福 百分之六六·四

杜威 百分之二二·九

不知道 百分之十一·七

小統計

美國總統不留鬚者多

這次大選，兩位候選人中杜威的競答以他的八字鬚最引人注意，美國作家因之從科學上分析認為杜威離離膝算。因為歷史上共計有三十個總統，但三十一人中大部分都是面容修潔不留鬚的。從華盛頓與光復後總統先倡導以來，其間百七十二年，每個總統均不留鬚，保存華盛頓的傳統。

三十一個總統中從林肯開始才打破不留鬚的習慣，但以留八字鬚者，則僅有克羅斯福，老羅斯福，塔虎特三人，而且在一九一二年的競選中，老羅斯福與塔虎特均曾失敗，給美國人以八字鬚不吉利的印象。

所以統計三十一人中，面容修潔不留鬚者佔二十二位，有鬚者六位，八字鬚者僅有三位。杜威想不帶剃刀而進白宮，成功的或然率是非常小的。

杜威·赫爾

關於世界組織的辯論

(編者按)「頓巴敦橡園」國際安全組織會議舉行以前美國共和黨總統候選人紐約州州長杜威曾發表反對「四強控制世界其他國家」的聲明，其時主持會議的美國國務卿赫爾亦曾撰文答覆，頗受國際注意。茲譯杜威、赫爾國民答文如左：

杜威的聲明

美國對於即將舉行的「頓巴敦橡園」會議的最近報告，頗感不安，報告顯示世界各國，不論大小，已處於永久屈服於舉行會議的國強者迫性的威力之下。

我以為在戰後困難的時期，要在世界其他地方永久和平必須採取一種完全不同的態度，在這些計劃中似乎有一種乖張的意圖，即聯合國國強者將憑其力與勢力圖的個別而永久控制世界。我希望會議不至於被這種反動的意見所操縱，否則世界和平也將如同過了白天一定是晚上一般終被破壞。

事實是我們四強在對敵作戰中發展為巨大的有力者，並以此獲得了組織世界和平權力，因而可以為所欲為，使世界其他部分均屈服於我們脅迫之下。這顯然是超等的帝國主義，這樣的建議當為美國人民所反對。

我們美國人編織主張小國與少數民族應有平等權利。我們主張不論居住何處的個人應有主要的平等地位與尊嚴，我們贊成他有自由權使贊成或反對自己或自由權一致。我們並不以為我們，或者任何其他列強，具有控制他的命運的固有權利。我們作戰爭取談判的結果，也就為了這種信念。這種信念不容因四強以武力控制世界這種乖張的和平而喪失。

我們不容自陷於權力政治的深淵。我們必須站立與可敬而有主權的國家合作努力的新而崇高的水平上，在今後若干年中根據自由平等與正義的條件，建立並保持世界和平。

赫爾的答覆

杜威州長可以獲得保證，他在聲明中所表示的恐懼實在完全沒有根據。

美國政府，或者據我所知任何其他一國政府，都沒有想到過從沒有想到，像杜威所描述的一種設備以便由四個主要國家結盟的軍事聯盟永遠帶向世界其他國家。

四國在莫斯科宣言中已表明得很清楚，提出一個「普遍的」國際組織，以所有一切愛好和平的國家主權平等的原則為基礎，這些國家不論大小都可以加入為會員國，以維持國際和平與安全。「這一項聲明也已包含在美國參議院以非黨性投票八十五對五票大多數通過的廢除決議中。

頓巴敦橡園的會議旨在使莫斯科宣言的簽字者有商可議，以便商討可行而正所希望的方法，以建立宣言以及參議院決議中所擬設的組織，並作為以後聯合國與其他愛好和平國家，不論大小，舉行類似商討與初期會議的開端。

任何相互的報告均絕對無事實根據。

菲律賓羣島誌要

(編者按) 國際上許多軍事評論家指稱，九月間開始的馬尼拉島與哈爾馬拉島的登陸行動是盟軍進攻菲律賓的光榮。菲律賓位於中國海岸東南，日本荷印的航線上，戰略地位十分重要。因此未來的菲島之戰必將引起全世界的注意，「新聞資料」茲編刊菲律賓重要地理資料如左：

土地氣候與人口

菲律賓羣島位於北緯四度十分至二十二度十分與東經一一六度四十分至一二六度三十四分。羣島一帶有七、〇八三個大小島嶼，由北到南一共延長一一五〇哩。由東至西六八二哩。羣島中面積在一方哩以上的島嶼只有四百六十二個，全羣島土地總面積一一五、六〇〇方哩，人民多業農。人口分佈頗不平均，在中呂宋的各河流域人口稠密地區以及位居中部的維沙揚羣島。菲人田地平均每個農戶不過三畝，而在民答那峨北部的拉諾湖周圍的高地上，佔有的土地就很稀疏。

羣島中最大的一個島嶼北部是北呂宋(面積四〇、八一四方哩)與南部的民答那峨(面積三六九〇六方哩)。那被稱為維沙揚或皮沙揚的羣島，就在上述兩大島的中間，面積小得多，但非常重要。其中有五個島——沙羅爾(面積五二二四方哩)，尼格羅斯(二九〇四方哩)，漢南(四四四方哩)，漢拉曼(四五〇方哩)，明多羅(三七九四方哩)。每島的土地面積都比普雷托里島大。即維沙揚羣島中最小的登布，博羅爾，馬哥巴特也都比登布大。整個菲律賓羣島總面積佔北緯的一

菲律賓最大的兩個島嶼——北方的呂宋，南方的民答那峨——在它們本島上也有許多地形與氣候的差異。氣候的差異由於島上縱貫的山脈以及許多巨大的內陸山谷特別劇烈。菲律賓的整個山系是一連串的大山脈，其中活火山不下二十個。呂宋的火山塔爾與海用不如民答那峨的亞浦山高，後者高達九、六一〇呎。以往這些火山會多次噴發，雖然在山間通過不少生命與植物嚴重的破壞，但沒有一次比一八八三年與他海峽的克拉卡亞火山的爆發所起的災禍更大。

對生命財產發生巨大破壞的颶風只限於在中部與北部各島吹過。民答那峨與約洛亞島完全不受颶風影響，氣候是赤道帶上典型的。羣島的溫度都依照各該島地位與各地距海遠近而不同。不過整個羣島全年之中氣候無大變化。呂宋西部地方在秋季與乾燥的冬季溫度發生變化較大。

土著人口的分佈並不按天然的地形，北部呂宋人口最密處却是最崎嶇的山地。在多山的佛羅加省朋托克，卡林加，那巴洛境內地方人口密度平均每方哩達一百五十人，幾與美國的工業區的情形差不多了而有些低地却十分稀疏。這情形不能光由地形來解釋也不全是氣候的關係。氣候在全羣島是大致相同的，差異的主要原因在於土壤的利用方式以及它們的主要食糧——米——的生產方法上。與教徒都依灌溉米耕田，呂宋中北部山區高地的情形也一樣，由於巨大灌溉系統的需要，人口也就在這些地區密集起來。菲律賓土人大致可分三類，一、尼格里洛，二、印地奧，三、薩洛。尼格里洛人或稱小黑人，身軀不過五呎，人數不多。印地奧人與摩洛人佔多數，却信奉天主教，教徒佔全非人口百分之九十。他們是矮小強健的人民——熱情、好奇、愉快、喜愛顏色，有音樂天才。年青的一代已經在美國傳教中成長，他們在美國式的學校接受了教育。

外國僑民

呂宋與民答那峨兩島的人口有一個有趣的比較——四比一。這部分的原因是呂宋島上的馬尼拉市的發展得非尋常。這一地的人口就有六二三、三六二人。據一九四〇年的統計，羣島上的外國人達二

新聞資料

七七

約六、九七七八，其中包括中國人一二七、四六一，日本人二九、二九二，美國人（隨海軍人員及家屬不算在內）八七三九人。菲律賓的所有外國人中，大部分住在馬尼刺的及其他通商大埠。有許多菲律賓與當地女子結婚已成為天主教教徒，因此他們大部分所受所住地區人種的混化。中國人大部分是商人，而日本人多半是農人，手工工人和漁人。日本人並不與土人通婚，都攜他們的眷眷一同生活。

有許多亞洲的移民很容易區別。最新移入的有許多敘利亞人與土耳其人，他們都從事商業與自由職業，西班牙人在菸草業與航務方面特別得法。此外少數的歐洲人包括英國人，瑞士人，法國人，義大利人，荷蘭人，比利時人，德國人與羅馬尼亞猶太人，菲律賓純粹的商業活動主要的就操在這少數較少的外國入手中。

菲律賓人口增加另一方面須歸功於亞洲大陸與巨大的半大陸荷印各島的人民移入，這種移民同時也便於獲得許多文化上的貢獻。中國人與塔加洛格人以及其他低地土人通婚，產生出一大批中國雜種人，這些人多半在城市內生活，西班牙人則對非人的影響到這都很顯著。西班牙佔有最稠密與重要的地區，當時在三百年以上。由於他們與土生婦女通婚，信基督教的入口中有一大部分含有西班牙人的血統。西班牙軍隊一向兵數很少，兵士大都由秘魯與墨西哥抽調得來。菲律賓真正來自西班牙的西班牙人，從未超過一千人。

華僑商人

西班牙人以前發現馬尼刺的中國商人對西班牙人的生存關係非常重要。最初西班牙開始殖民菲律賓的缺乏不但不足供應本地稀少的土著人民需要，而且必須從中國運入米及其他食糧。菲律賓商人後來與新西班牙（墨西哥）開始了貿易，終於發現由中國輸入馬來亞的貨物改裝官方的貨物開去墨西哥的辦法有利可圖，較之輸出菲律賓當地所產的東西上算得多。在另一方面華僑也願意與西班牙人做生意，因為可以得到墨西哥批發與西班牙金洋。

中國人知道呂宋，遠在西班牙征服以前。有一個時期，中國人和日本人都以「呂宋」兩字稱呼整個羣島。明朝的時候這稱呼就已出現於史籍。據史書說，早在二三七二年的時候呂宋曾派遣使節携贈禮品到過中國。中國皇帝賜贈來使新帛錦緞以交換貢品。中國是存在西班牙征服菲律賓以前已經開始向菲律賓，無從考證。但中國通商的船隻往往往菲律賓。非人的棉貨，蜂蠟，椰子，棕櫚葉編織的帽子，與中國商人交換絲綢綢傘，香器與磁器，却是當時已有了。

中國人與西班牙最初的接觸發生於一五七一年，在明達那峨。那時以前在呂宋居住的中國人已被經商。據「明史」稱，「曩昔商人寄居菲律賓者極多，因其地頗為近便。」

經濟生活

菲律賓的經濟是建立在農業方面的。米是主要的耕作物，此外重要的五穀是玉蜀黍與馬鈴薯。重要的農產還有甘蔗，香蕉，菸草，茶葉等。米飯和茶葉是菲律賓人每天三頓中會少的東西。家畜方面，雞和牛牛最佔重要，此外是馬，羊，豬，狗，貓。魚對於海濱居民關係很大，是他們重要的食品。

菲律賓的礦物資源也相當豐富，有金，銀，錳，鉛，鐵，亞礫，銅，煤，與石油等礦藏。馬尼刺北部的金礦，一九三六年出產值二千萬元。亞礫礦是世界上供給有限而非常重要的軍事資源。在菲律賓，出產這種寶物的地方不止一處。在大巴爾斯山蘊藏着不下十萬噸。呂宋的鐵礦蘊藏約五百萬噸，含鐵約百分之六。全菲律賓蘊藏鐵在五萬萬噸以上，鐵的輸出，一九三六年有四十六萬噸。此外在呂宋以及其他島嶼有煤礦，已知量有十萬噸。至於石油與煤的數量也很可觀，不過還沒有大量開採。

與美國的接觸

美國在菲律賓的利益年年都在變化中。在美國最初成立的時候，中國人經營的新英荷屬東印度間的商業，使美國水手與船員熟悉了菲律賓的商品。一八一四年後當時菲律賓殖民政府准許所（一八一二年）

美國政府機關概述 ①

主管外交的國務院

「國務院」是美國的外交部，它在總統指導下，負責決定美國政府對於國際問題的政策，此外並進行外交上各種工作，包括外交與領事工作，以及以前農業部、商務部對外的的工作，並與其他政府機關在有關外國的工作中合作。至於美國海外人民及其利益的保護也是它重要活動之一。

國務院是美國政府中高級的行政機構，國務卿為總統內閣的高級官員，其地位僅次於總統與副總統。

國務院在獨立戰爭最緊急的時期成立，實較美國政府遲早。一七七五年十一月廿九日大陸會議（即邦政府的前身）決定指派一個秘密通訊委員會，目前的國務院就在委員會內產生而不斷發展的。

當時這個委員會的委員中包括這新國家最傑出的政治家，它負責與世界其他部分同情美國獨立運動的人們聯絡，並派遣工作者外出徵求援助。第二年美國正式宣佈委員會的獨立性，並稱：「聯邦諸國各自由而獨立的州一般，具有充分權力宣戰，媾和，訂約，建立商務，並進行其他各獨立州份有權採行的行動與事務。」一七七七年通訊委員會由自然發展的结果，成為正式的外交委員會，一七八九年七月根據法案正式成立為外交部，一七八九年九月，外交部改稱為國務院，第一任國務卿就是獨立宣言起草人，美國的第三任總統傑斐遜。獨立戰爭期間以及戰後時期國務院光輝的成就對美國爭取自由的鬥爭以及安全的建立，貢獻甚大。

職員八千五百人

當傑斐遜接任時，他的部員只有五百名，但一個在外國無力的外交領事代表。現在國務院的職員已多到八千五百人，担任外交方面工作者佔三分之二。

國務院的國務卿與其他官員不僅向總統建議如何建立外交政策，並向其他有關外務的政府機關提供意見，美國國會的一些委員，也經常向國務院要求情報與建議。

國務院所負特殊職務中有一項是美國與他國之間條約的擬訂。美國與其他二十七國所訂互惠商約即係過去十年國務院活動的良好例子，這些協定會減除了過高的關稅與國際商務中其他的障礙，並消滅了貿易上的偏見，使各國在商業上都同受平等待遇。

美國政府與其他國家間的正式條約以及行政上的協定，都由國務院負責擬訂。

國務院由於擔任了外交方面規定得很清楚的職務，使所有其他有關國外事務的政府機關把它當作權威，工作得以順利進行。

一九三九年分別由商務部與農業部主持的對外商務處與對外農業處就和國務院的外交處聯合工作，由於有這種辦法，這些機關在對外的商業開展與經濟情報得以健全而加強。

大使與公使（合稱為駐外使節）負責與外國政府商討所有有關美國權利的事務，它們主要的職責之一是在注意駐在國政治社會經濟的發展，並向國務院提供報告以及這些事件附帶的評註。

駐外使節得有領事官協助，後者不與中央政府交涉，而與地方政府以及各該地區的人民接觸，領事官根據他們對於當地經濟與發展的了解往往能提供各該區域詳盡的報告，因此使使節所作的整個報告十分詳盡。

保護美國權益

除此以外，領事官的主要任務是保護美國公民及其權益，協助美國商人在外國發展商業，他們同時也擔負一些通常外交使節所不管的事情，例如發給外國人以進入美國的入境證，發給海外美國人以護照

。登記與管理在外國港口的美國艦隻，並驅逐往美國領事等。

此外開戰以來，駐外使節與領事還有許多以前想不到的事務，最顯著的一項是撤退戰區美國人民。歐洲的大部分大使館應付這種局勢都成立了緊急事務部。在遠東，中東與地中海的美國陸海軍也會分別要求外交官協助，供給它們多年以來所積聚起來的情報，此外新而重要的一種工作是與其他政府機關合作，準備與進行抵抗敵方宣傳的宣傳戰。

美國的大使館與公使館通常都設有大使或公使，其他外交官有陸海軍武官，商業與農業專員，參與有關戰爭的經濟與文化工作的職員，以及書記官等。

外交工作需要特別才能的人員，他們都經由考選，大抵在十七個應試者中間平均錄取一個。考選於外交工作的人員最初需考驗常識，特別着重於史地，政治學與文學，此外要考現代語文，國際法，商法與航海法，經濟學與外交關係，筆試及口試，及格後往往任副領事一年，或在國務院擔任下級官員一年，然後在國務院外交訓練班受訓，此後昇遷就決定於能力。

國務院內設七十個部門，以國務卿為最高長官，副國務卿協助工作，國務卿缺席時由副國務卿代行職務，現任正副國務卿為赫爾與威爾遜。正副國務卿屬下有若干助理與顧問，組成國務院內的「內閣」，包括四個助理國務卿，一個法律顧問，十二個司長。

十二個司長

十二位司長分管各司工作，其中以進行外交為主的是所謂以地理劃分的部分：美洲司，歐洲司，遠東司，東方司和非洲司。

國務院的其他工作在四位助理國務卿支持之下分四大類，即管理，運輸與交通；經濟事務；國會體系；行政與情報。法律顧問地位與助理國務卿相等，他屬下有法律師，掌管國務院大部分法律的工作，舉例說，條約與其他國際協定的解釋。

在上述這些機構之外，還有國務院決定政策的廣泛機構，所屬各部負責處理外交政策的執行上所發生衆多而分歧的問題。

一九四四年一月國務院鑒於戰爭中變動的需要，並預見到戰後問題，曾實行改組，使各司長與其他若干行政官組織一個政策委員會，於二年一月該委員會即開始工作，向國務卿作有關各重要政策問題的建議，委員會定期開會，因此對國務院所作無效問題的建議頗有聯繫。

補充政策委員會工作不足則有戰後計劃委員會，也由國務院的一些重要官員組織，每週集會一次，負責決定國務院關係戰後特殊問題的政策，考慮問題自由戰爭終了時向敵國提出的投降條件一直到長期的政治與經濟問題。新設的還有一個勞工關係司，負責創擬美國對提倡充分就業，衛生，經濟與社會安全等國際設施的政策。

向人民報告

國務院是美國行政機關中唯一無須向國會報告的一個，不過它也像民主政府的每一機關一樣，隨時要正式或非正式向人民報告。

自從一國元首與元首對私人代表——大使具有個人的關係以後，國際關係的概念已因此有了開展，本來這概念早已擴展到包括各國政府關係在內，現在更被認為包括人民與人民之間的關係在內。這種關係必須由相互認識，了解與尊重來建立和加強。

國務卿赫爾一九四四年四月九日的演說中曾發表這種思想，解釋說：「我們已為維持和平防止美侵略的國際組織的形式與實質進行工作，……它必須具有保持和平的確實武力，以及指導此種努力以維持和平的規程與手續。」

在確定戰後世界內容的國際合作政策的執行上，美國國務院將擔負重要的責任。

新聞資料

美國飛機的類型與性能

重轟炸機

超級空中堡壘(波音廠造, B二十九)
美國軍用航空總司令安諾德上將說:「運用B二十九式機,可較運用以前之飛機更早期化日本。」B二十九無疑是世界上最強大有力的重轟炸機,它幾乎什麼地方都能飛到,什麼障礙都能得來。它底翼長一百四十呎許,機身長一百呎,高二十呎許,比B十七大一半,裝有四引擎,發出馬力達二千二百匹,比B十七的多一倍。性能超過任何轟炸機,速率每小時三百多哩,作戰最高限在三萬呎以上,飛行航程特長。裝有二十呎口徑大砲二尊,機關槍多挺。

超級空中堡壘(波音廠造, B三十二)
這是比B二十九更強大的重轟炸機,現在還未實用,關於它的一切,仍在保守秘密中。

空中堡壘(波音廠造, B十七)

在B二十九未出世前, B十七被認為是二次世界大戰中最強大的轟炸機。現在,它仍保有它底特殊的優點。它的速率,高度,和防衛火力,仍與別國飛機比不上。在歐洲戰場它曾擊落不少德國驅逐機。給日本飛機的打擊更出色,在太平洋二百二十八次出擊中, B十七通過過七百五十四架日機,結果擊落日機七十六架, B十七僅損失一架。

解放者式(綜合廠造, B二十四)

解放者式B二十四重轟炸機,速率比空中堡壘高些。最近在俄首加裝機槍塔,作戰力更強。它底作戰和轟炸效力,在歐洲戰場上,經已證明不遜於空中堡壘。在太平洋一百六十一次出擊中, B二十四通過過日機五百六十四架,結果擊落日機一百零四架,解放者式損失僅三架。

驅逐機

蛇王式(貝爾廠造, P三十九)

美國飛行員從不讚賞蛇王式P三十九驅逐機,可是操縱飛行員却對它做賣員。他常用它作低空母射,和德國最好的驅逐機作低空戰鬥。現在除供給

蘇聯空軍外,

蘇聯空軍之外,蛇王式的驅逐機生產已減少,員額亦另出其他的新式驅逐機。

戰鷹式(寇蒂斯廠造, P四〇)

在戰爭初期,戰鷹式P四〇驅逐機是美國空軍防衛的支柱。從一九四二年二月一日,至一九四三年六月三十日, P四〇在各戰場(包括北非)擊毀敵機五百六十架,傷一百二十八架; P四〇損失二百零四架。這期間, P四〇製造達萬架。最近雙方已停止P四〇製造,改造更新式的驅逐機。

閃電式(洛克廠造, P三十八)

邁克尼巴,雙引擎,單座的閃電式P三十八驅逐機是驅逐機中最新奇的一種。它是高空驅逐機中,速率最高的一種,它可以低空投彈,航程很長,火力雄厚,中型轟炸機可能做的事,它大概都能做。被認為世界性能最佳用途最廣的飛機。

野馬式(北美廠造, P五十一)

野馬式P五十一驅逐機在美國很出名,被認為最完備的飛機,速率極高。這高空驅逐機,航程很長,軍械裝備雄厚。是美國第一種驅逐機中的精選

霹靂式(共和廠造, P四十七)

霹靂式P四十七驅逐機是遠程轟炸機的最佳掩護者。如德機戰鬥,損失成一與五、八之比。P四十七是陸軍航空隊中唯一的單引擎驅逐機。海軍航空隊却有下述兩種:

海盜式(諾格廠造, F四U)

海盜式F四U驅逐機很容易分辨,因為它底翼翼是斜向上的,它是航空母艦上的驅逐機,也可以在地面降落,多配合海軍陸戰隊作戰。速率高,高限更高。因為馬力強,可以載大量的炸彈,魚雷和副油箱。

惡貓式(格魯曼廠造, F六F)

惡貓式F六F,是海軍航空隊中最新式的驅逐機,速率達每小時四百英里。是巨型驅逐機中最精緻的。載重和海盜式差不多。

野貓式(格魯曼廠造, F四F)

野貓式F四F驅逐機,是惡貓式的姊妹機。裝

